

КОНКУРС



ОКОЛО
СТА
КОРКИНЦЕВ
ПОЛУЧИЛИ
ПОДАРКИ

НОВОГОДНИЕ ИГРУШКИ, ЁЛКИ И ХЛОПУШКИ

Возле клуба имени Горького прошло награждение участников всеми любимого конкурса новогодних игрушек «Ёлочный калейдоскоп» и первого в Коркинском округе «Парада ёлок». Несмотря на мороз, детишек и взрослых было не сосчитать.

Анну и Алину Ахатовых поощрили за ёлочку-газету | Фото Елены Ромайкиной

Анастасия Смагина

Перед объявлением итогов ребята участвовали в играх, танцевали вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой, согрелись и зарядились хорошим настроением. На награждение с семьёй пришёл шестилетний Ваня Медведев, который под чутким руководством мамы и папы смастерил сказочный домик, украшенный декоративной бумагой. Новогодний конкурс «возглавила» ёлочка с шишками, как символ нашего зимнего праздника. От таких работ, выполненных в домашней атмосфере, веет гармонией и уютом. Тринадцатилетняя Василина Тарасенко с мамой создали реалистичного Деда Мороза с символическим колокольчиком на посохе.

Туловище мы решили сделать из пластиковой бутылки, – рассказывает мама Ирина. – Бороду изготовили из ваты, а костюм дедушки – из шерсти. Рукава украсили змейками. Долго советовались с дочкой, как лучше «одеть» Деда Мороза, усовершенствовали поделку, и

не зря. Мы очень рады, что нашу работу оценили.

Организаторы – клуб имени Горького во главе с директором Ириной Коваленко отметили работы Артёма Шелковского, Мадины Муродовой, Софьи Завгородней, Есении Баяновой и многих других юных коркинцев.

Ещё на открытии «Парада ёлок» моё внимание привлекла разноцветная ёлочка из пластиковых ложек. Оказывается, креативное новогоднее дерево вместе с мамой, папой и бабушкой соорудил двухлетний Радмир Мухаметшин. Несмотря на возраст, мальчик активно принимал участие в процессе, подавал ложечки и вкладывал их в конструкцию. Восьмилетняя Виктория Шуракова с мамой соорудили трёхглавого Мышиного короля из разукрашенного картона. Сказочный персонаж получился впечатляющим и достойно занял своё место на ёлке, установленной сотрудниками клуба у входа в здание. У ёлочных игрушек, сделанных своими руками, особая энергетика, каждая выполнена с душой.

Юные дизайнеры в работе использовали не только

традиционные материалы. Семилетняя Маша Ситникова рассказала, что озорного снеговика ей помогала вязать бабушка:

– Вечером с бабулей мы сидели рядышком на диван, ставили рядом конфетки, чай и делали моего снежного друга.

За индивидуальные и коллективные работы участников конкурсов наградили дипломами и призами. Многие ребята получили в подарок символ наступающего года – мягкую игрушку – змею с хлопучками внутри. Постоянным участникам конкурсов вручили подарки от местного отделения «Единой России».

В «Ёлочном калейдоскопе» участвовали более пятидесяти человек, а в «Параде ёлок» – более сорока. Дети и взрослые проявили не только талант, фантазию, но и творческий подход к изготовлению поделок. Самое большое количество работ предоставили ученики восьмой школы. После подведения итогов юные участники сфотографировались с Дедом Морозом и Снегурочкой (Даниилом Аверенковым и Екатериной Федотовой), а также обменялись впечатлениями от праздника.

ЗНАЙ НАШИХ!



Победа среди титолованных

Ирина Горшкова проплыла как в молодые годы

В новогодние праздники в Санкт-Петербурге в бассейнах вода кипела от множества соревнований. И ветераны не отставали от молодых спортсменов.

Юрий Сейидов

На завершившемся крупном всероссийском турнире по плаванию «Рождественский Кубок» участвовали сотни заслуженных пловцов из разных регионов России и ближнего зарубежья – Москвы, Минска, Челябинска, Калининграда, Мурманска, Ленинградской, Ярославской и Псковской областей, других территорий страны. Среди них мастера спорта международного класса, чемпионы Европы и призёры чемпионатов мира.

На «Рождественском Куб-

ке» стартовала и тренер по плаванию и триатлону Ирина Горшкова, которая заложила основы этих видов спорта в Коркинском округе, а сейчас трудится в спортшколе города Волосово Ленинградской области. В 2015 году 18 сентября в «Горняцкой правде» вышло очерковое интервью об Ирине Юрьевне «Да разве сердце позабудет» цикла «Один на один».

Дебют Ирины Горшковой получился отличным! Она завоевала «бронзу» на дистанции 50 метров вольным стилем и стала победительницей на «полтиннике» на спине!

30 Жизнь

ГТО – шаг к большому спорту

Олег Столбун

Ребятишки из детских садов продолжают активно выполнять нормативы ГТО. Более двадцати юных спортсменов из детского сада № 29 (инструктор по физкультуре Дарья Потысьева) прошли тестирование в первой возрастной ступени.

Они выполняли такие нормативы, как бег на 30 метров, поднимание туловища из положения лёжа, упражнение на гибкость, прыжок в длину с места, метание набивного мяча и челночный бег.

Николь Балашова и София Завгородняя дальше всех девчонко прыгнули с места (обе «улетели» на 125 сантиметров), среди мальчиков отличился Вячеслав Вербицкий – 148 см. Лучшее время на-

клон вперёд из положения стоя на скамье выполнили Анна Мариевская и Богдан Ткач. А бросок набивного мяча – Ольга Корчагина (три метра 10 см) и Даниил Ганев (4,10). В поднимании туловища из положения лёжа успешнее других были Юлиана Нефёдова – 23 повторения за 30 секунд и Вячеслав Вербицкий.

Дети успешно прошли испытания, показав скорость, силу, выносливость и, конечно, спортивный характер. Они зарядились позитивным настроением и волей к победе. Впереди у ребят тренировки для новых достижений. Педагоги уверены, что подготовка и участие в выполнении нормативов ГТО позволят создать условия для укрепления здоровья детей, приблизить дошкольников к большому спорту.